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SOUHRNNÉ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ  
 

Tato zpráva se zabývá stávajícím a novým stavem plynovodu, vodovodu a kanalizace  v 
rekonstruované budově kina Svět v Hodoníně.  

 

STAVEBNÍ ŘEŠENÍ 

STARÝ STAV 

Stávající objekt kina „Svět“ v Hodoníně je třípodlažní budova se sklonitou, nad sálem 
s plochou, střechou a je částečně podsklepený. Je součástí bloku domů na ulici Velkomoravská 
a ze sálu lze přístavky vystoupit i do souběžné ulice Sadová. Zastavěná plocha 670m2. Stavba 
je zděná s ŽB a dřevěnými stropy, okna dvojitá a zdvojená dřevěná. Vstupní dveře a prosklené 
stěny hlavního vstupu jsou v ocelových rámech. V objektu je umístěn jednopodlažní kinosál, 
vstupní hala se šatnou a WC pro návštěvníky. Ve 2.NP je bufet s kuchyňkou, promítací kabina 
a ve 3.NP klubovna, kancelář a jejich hygienické zázemí. Odtud je přístupná plochá střecha nad 
sálem. Přístup do 3.NP a také do suterénu je z prostoru bočního schodiště.  Z 1.NP je přístupná 
část prostor pod hledištěm, prostor pod předními sedadly je už nepřístupný. Místnosti 1.PP jsou 
vyhrazeny hlavně pro technická zařízení s  VZT, fakturačními měřidly na přípojkách  apod. 
Z 1.PP až do prostor bufetu je šachta pro malý nákladní výtah. V posledních letech prošla 
budova několika úpravami. Stavba je situována do centra města Hodonína a těsně sousedí 
s jinými (vytápěnými) budovami. Orientována je přibližně ve směru sever-jih, vstup ze severu, 
z frekventované ulice, kinosál do klidové bytové zóny. Oblastní výpočtová teplota θe = -13°C (v 
létě θe = +32°C, ie = 62kJ/kg s.v., platí pro červenec 15.00hod). 

Podle průzkumu z roku 2012 má budova několik vad, mezi které patří především vlhkost 
v suterénu a související degradace omítek i části zdiva. V uliční řásti domu je misty silně 
narušený krov a lze pozorovat praskliny v obvodových stěnách zděných přístavků. Technická 
zařízení jsou většinou původní a neodpovídají současným požadavkům a možnostem pro 
regulaci, úsporu energie apod.   

 

NOVÝ STAV 

STAVEBNÍ ŘEŠENÍ A DISPOZICE, KAPACITY STAVBY -  hlavní objemové kapacity a 
zastavěná plocha stavby se nemění. Z hlavních stavebních úprav dojde k dílčím dispozičním 
změnám (vstupní hala, hygienická zázemí, vstup do suterénu, vestavba výtahu a související 
boční schodiště) a novým povrchům konstrukcí v celé budově a to včetně interiéru sálu a 
vnějšího pláště. Předpokládá se zateplení celé budovy.    

Kapacita kinosálu je  nově asi 210 osob (je přístupný i imobilním), bufet má kapacitu 35 osob 
vč. personálu.  Malý sál ve 3.NP podlahové plochy 72m2 má kapacitu asi 40 osob.  Hlavní  
prostor – kinosál (včetně jeviště 355m2) je využíván mimo promítání jen výjimečně. Hlavní 
provozní dobu lze uvažovat mezi 17 hod až 22 hod., běžný  divák se v budově zdrží max. 3 
hodiny. 

ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY – v budově je několik míst hygienického zázemí. Jde především o 
prostory v 1.NP (pro diváky vč, imobilních, pro personál), zázemí personálu bufetu ve 2.NP a 
hygienické zázemí malého sálu ve 3.NP.  Původní vybavení se demontuje a bude nahrazeno 
novým, které respektuje technické nároky i design vhodný pro veřejnou budovu. Zázemí bufetu 
je vybavené relativně jednoduchou gastrotechnikou.  V promítacím sále jsou dva hydranty pro 
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vnitřní zásah. 

VODOVOD – tato dokumentace se nezabývá rekonstrukcí vodovodní přípojky, která má být  
provedena nejpozději před přestavbou budovy kina. Místo fakturačního měření spotřeby vody 
v suterénu se nemění. Všechny původní instalace v budově budou demontovány a nahrazeny 
novými. TV je připravována lokálně elektrickými ohřívači. Pro sekci hyg. zázemí hostů a úklid 
v 1.NP  je určen malý el.ohřívač (60dm3, 2,2kW), ostatní spotřebu v budově (bufet, jiná 
hygienická zázemí) kryje ohřívač objemu 80-100dm3 situovaný do 2.NP.  Klasickou cirkulaci 
média nahradil elektrický přímotopný kabel  na hlavních trasách rozvodu.  

KANALIZACE – podle předběžných informací je kanalizační přípojka v ulici Velkomoravská 
rekonstruovaná a schopná provozu – dovybaví se kontrolní šachtou před budovou. Při tomto se 
skutečný stav přípojky prověří a není zcela vyloučeno, ře bude muset být rekonstruována 
v délce cca 6m.  Do ulice Sadová je už nyní svedena většina srážkových vod ze střech kina 
nebo malých přilehlých ploch a přes  retenci je odvedena do veřejné kanalizace. Do této 
retence bude nově směřovat také  další část srážkových vod, ale ne vody splaškové.  Do ulice 
Velkomoravská se odpady po fasádě nemění a odvádí vody z plochy 60m2.  Vnitřní splašková 
kanalizace bude nová sestavená z plastových trub a tvarovek HT a PVC. Vedená bude většinou 
pod omítkou, v suterénu volně. Odpadní vody, které mohou vzniknout v suteterénu jsou 
přečerpávány stávajícím zařízením.   

VYTÁPĚNÍ – zdrojem energie pro krytí tepelného výkonu vytápění a větrání je systém CZT. 
Připojení z ulice Sadová vč. fakturačního měření (kapacita max.210kW, 80/60°C) se nemění, 
stejně tak i vnější část hlavní trasy. Hlavní potrubí pod hledištěm a v suterénu se podřídí 
potřebám nových trasí vzduchotechniky – bude z větší části přeloženo. Instalace v horních 
částech budovy, potrubí, tělesa budou demontovány.  Z rozdělovače se zachová připojení VZT 
jednotky v 1.PP a nově se připojí dvě větve UT s využitím hlavních prvků.  Větev pro vyšší 
podlaží je dále dělena na samostatně  ovládané zóny (bufet, malý sál, šatna s hyg. zázemím ve 
3.NP).  Instalována jsou tělesa nebo registry , rozvod je dvoutrubkový. 

PLYNOVOD  -  podél kina je ulicí Velkomoravská veden STL plynovod ze kterého je do 
výklenku na fasádě vyvedena přípojka s HUP a regulací tlaku. V posledních letech kino plyn 
neužívá a fakturační plynoměr v suterénu byl demontován.  Přípojka a HUP na fasádě zůstanou 
jako rezerva, potrubí se tam zaslepí. Ostatní instalace v budově se demontují včetně zbylých 
plynových spotřebičů - topidel.   

VZDUCHOTECHNIKA – většina hlavních prostor v budově je odkázána na nucené větrání. 
Hlavní sál vč. pracoviště promítače větrá a vytápí jednotka v suterénu, odvod je přes strojovnu v 
úrovni střechy sálu. V suterénu je také jednotka pro větrání chráněné únikové cesty. Bufet a 
malý sál jsou  větrány z nové strojovny vestavěné do půdního prostoru.  Vlastní chlazení má 
prostor promítače na úrovni 2.NP a promítací kabina malého sílu ve 3.NP. Hlavní zdroj chladu s 
akumulační nádrží je v přístavku na jihozápadní straně budovy.  Na system teplovodního 
vytápění je vázána pouze jednotka pro velký sál, ostatní jsou s elektrickými ohřívači a 
rekuperací. Hygienická zázemí jsou větrána lokálními podtlakovými systémy. 

JEVIŠTNÍ TECHNIKA – podle účelu jsou jednotlivé místnosti vybaveny původní nebo novou 
audiovizuální a promítací technikou včetně pláten ve velkém a malém sále. S tím souvisí také 
zařízení pro osvětlení nebo zatemnění v návaznosti na interiér.  

ELEKTROINSTALACE, MaR – významnými instalacemi jsou systémy elektro, které oživují 
jednotlivé, výše popsané sestavy zařízení. Především u vytápění a větrání se předpokládá 
možnost ovládat jednotlivé celky z kanceláře s náhledem schema systému s aktuálním 
zobrazením stavu hlavních parametrů (pokojová teplota, teplota media, …).  Budova je 
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vybavena zařízením EPS, které při detekci požáru automaticky varuje přítomné a ovládá 
některá zařízení (větrání, klapky, …).      

   

 

 

 

 

 

A.  ZDRAVOTECHNIKA 
 

1. HLAVNÍ PARAMETRY SYSTÉMU 

 

VODOVOD 

Tato dokumentace předpokládá, že v souladu s doporučením dodavetele pitné vody bude 
neodkladně rekonstruována přípojka vody (přípojka nově DN40, vodoměr DN25, Q3 = 
6,3m3/h). Současná přípojka sice kapacitou těsně vyhoví i očekávanému novému stavu, ale pro 
své stáří  je vysoce riziková.  

Zdrojem pitné vody je stávající veřejný vodovod v ulici Velkomoravská. Přípojka vody je vedena 
do suterénu, kde je hlavní uzávěr vody a fakturační vodoměr. Předpokládaný odběr pitné vody 
odpovídá typu objektu podle V 428/2014 Sb. – samostatné divadlo nebo kino s celoročním 
provozem a 1 představením denně.  Roční spotřeba vody bude (s ohledem na skutečnost cca 
500 akcí/rok) a kapacitu sálů 210+40 osob : 

Qr = 250x 1x 500/365 = 343m3/rok. 

Odběr požární vody v budově lze předpokládat současný pro 2 vnitřní hydranty v jednom PÚ 
hodnotou Qpož = 0,6 l/s.  

Pro špičkový (vyjímečný) odběr lze pro výpočet rovnoměrné spotřeby celé budovy zahrnout 5x 
dřez, výlevku nebo myčku, 11x WC, 5x pisoár, 10x umývadlo.  Podle ČSN 755455 a vztahu (2)  
tedy je : 

Q4 =  ∑ /Qa . n **0.5/ = 0,2x 15**0,5 + 0,1x 11**0,5 + 0,16x 5**0,5 = 1,45 l/s, tj. 5,22m3/h. 

Běžný (trvalý) odběr Q3 = 0,5x Qd = 0,5x 1,45 = 0,725 l/s, tj. 2,61 m3/h. 

Pro uvedený trvalý průtok Q3 je kapacitou dostatečná i současná sestava s přípojkou DN25 
(1,5m/s) a fakturačním vodoměrem Qn=2,5m3/h trvalého průtoku Q3 = 4,0m3/h.  Nesoulad v 
odběrové špičce při jeho Q4 = 5m3/h (5%) lze zanedbat.  

TV je připravována lokálně pro odběrná místa diváků v 1.NP pomocí zásobníkového ohřívače 
objemu 65dm3. Dimenzován je pro potřebu cca 10% diváků během přestávky při jedné dávce 
3dm3 vody o teplotě +40°C. Pro ostatní odběry bude v zázemí bufetu instalován el. ohřívač TV 
objemu 80-100dm3. Hlavní trasa TV bude vybavena samoregulačním kabelem a po dobu 
přípravy TV udržována na teplotě okolo 45°C.   
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KANALIZACE 

Kanalizace je v budově oddílná sestavená z ležatých svodů, svislých odpadů a připojovacího 
potrubí. Všechny vnitřní instalace budou nové včetně kontrolní šachty na přípojce do ulice 
Velkomoravská. Srážkové vody jsou odváděny klempířsky po fasádě a mimo nevýznamných 
60m2 střechy do Velkomoravské (dosud to bylo 229m2),  jsou svedeny do ulice Sadová. 

SPLAŠKOVÉ VODY – odpadní voda je odváděna gravitačně do přípojky (ulice Velkomoravská) 
v množství, které odpovídá spotřebě pitne vody (viz. výše). Prostor 1.PP není vybaven 
zařizovacími předměty, ale není vyloučena odpadní voda, např. při vypuštění systému vytápění. 
Tato voda je ze sběrné jímky čerpána a odtéká spolu se splaškovými vodami.  Přípojka v ulici 
Velkomoravská je stávající, podle dostupných podkladů plastová D 315mm a očekávanému 
průtoku splaškových vod evidentně vyhoví. 

Qdmax =  1,4x Qr/365 = 1,32 m3/den, denní max. produkce odpadních vod 

SRÁŽKOVÉ  VODY -   vnitřní dešťová kanalizace je navrhována pro výpočtové 15min. srážky i 
= 0,03 l/s, Ψ=1,00 a ploše střechy A = 662m2 (Ared = 662m2).  

Q des = 0,03x 1x 662 = 19,86 l/s.  Z toho je asi jen 1,8 l/s odváděno do ulice Velkomoravská.  

Ročně lze ze střech očekávat, při úhrnu 700mm a Ψ=0,90 (odpar, …) asi 417m3 vody.  

Pro přípojku a veřejnou jednotnou kanalizaci lze počítat podle ČSN 756102  pro obytná území s 
intenzitou deště I = 0,0133-0,020 l/s/m2 (i stř. = 0,0162) a pro střechy nad 100m2  Ψ=0,90. 

Q des = 0,0162x 0,9x 662 = 9,65 l/s, z toho do ulice Velkomoravská 0,97 l/s. 

Pro srážky ze střechy kina byla v ulici Sadová nedávno vybudována  podle TNV 759011 a ČSN 
759010 podzemní  retence objemu 7,2m3 s regulovaným (škrceným) odtokem  Q = 3 l/s.  
Počítá s plochou Ared = 551m2, pětiletou periodicitou srážky a úhrnem Hd = 18,5mm za tc = 
20min.   

Posouzením nového stavu, kdy se pro retenci zvýší odvodňovaná plocha na Ared na 720m2 
splní systém svou úlohu podle původního záměru pro srážky délky tc = 10min. Pak bude voda 
přepadat do stávající přípojky DN150mm. Očekávanému zvýšenému průtoku  Qdes max. 9,65 
l/s přípojka při sklonu 2% a plnění 0,7 bezpečně vyhoví (Qmax.= 18,2 l/s).   

 

 

2.  ZAŘÍZENÍ A PRVKY  

VODOVOD  

Tato dokumentace předpokládá, že v souladu s doporučením dodavetele pitné vody bude 
neodkladně a bez návaznosti na chystané stavební úpravy budovy rekonstruována přípojka 
vody (přípojka nově DN40, vodoměr DN25, Q3 = 6,3m3/h). Současná přípojka sice kapacitou 
těsně vyhoví i očekávanému novému stavu, ale pro své stáří  je vysoce riziková.  

Budova kina je na současnou  přípojku DN25 s fakturačním vodoměrem Q3=4m3/h připojena v 
suterénu, kde se instalace dělí na nové dvě uzavíratelné větve (východní a západní).  Každá 
pak zásobuje odpovídající sekci hygienického zázemí a vnitřní hydrant ve velkém sále.  

Páteřní trasy jsou z lisovaného nerez potrubí (pro pitnou vodu) až po hydranty, odbočky z této 
trasy a připojovací potrubí bude plastovým potrubním systémem se svařovanými spoji PPR řady 
EVO PP-RCT (SDR9, S4). Hlavní trasy jsou v suterénu vedeny volně a jsou vynášená závěsy a 
pevnými body, které umožní řízenou dilataci s přirozenými L a Z kompenzátory. Ostatní rozvod 
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v budově je vedený skrytě nad podhledy, v drážkách stěn, pod omítkou nebo podlahami. 
Zařizovací předměty jsou připojovány přes uzavírací armatury, vzdálenější hydranty přes 
oddělovací armatury připojené také na odpadní potrubí. Hygienicky přijatelné parametry vody 
jsou zabezpečovány běžným odběrem tak, aby zdržení nebylo delší než předpisem přijatelných 
72 hodin. Spotřeba v budově, mimo fakturační měření, není zvlášť měřena ani není pitná voda 
nijak upravována. Vyjímkou je úprava pro stolní myčku nádobí v přípravně bufetu (součást 
dodávky myčky).  

Na potrubí pitné vody je připojena také příprava TV, zvlášť pro každou větev. V části východní  
ji zabezpečuje závěsný teplovodní zásobníkový ohřívač objemu 65dm3 v místnosti úklidu s 
elektrickým topným tělesem. S cirkulací TV není uvažováno.  Západní větev vodovodu je 
vybavena obdobným ohřívačem objemu 85dm3, který je umístněn v přípravně bufetu – 
předpokládá se, že tady bude objem odebrané TV podstatný. Potrubí TV je vedeno v souběhu s 
pitnou vodou a jeho hlavní trasa v délce cca 20m je pod tepelnou izolací vybavena regulovaným 
topným kabelem. Tato větev zásobuje ZP ve všech nadzemních podlažích západní fasády 
Ohřívače jsou na vodovod připojeny přes předepsanou sestavu – především uzavírací 
armaturu, kontrolní kohout, zpětný ventil a další.  

KANALIZACE 

Vnitřní SPLAŠKOVÁ kanalizace je vedena budovou, od přípojky DN 300 v ulici Velkomoravská, 
ve dvou hlavních větvích. V zásadě lze instalaci dělit na ležaté potrubí (svody), svislé potrubí 
(odpady) a na připojovací potrubí k jednotlivým zařizovacím předmětům.  Svislé potrubí 
(odpady) přecházejí nejméně ve dvou případech na potrubí větrací vyvedené nad střechu. Tato 
vnitřní kanalizační potrubí s dimenzí φ32 – 110 mm jsou plastová HT a pod stropy 1.PP nebo v 
kopaných rýhách přechází na  svody většinou v odolnějším provedení alespoń SN4 φ125-
160mm. Odpadní potrubí jsou ve vhodné výšce nad podlahou 1.NP (cca 0.5-1.2m) vybavena 
čistící tvarovkou pod plastovými nebo nerezovými dvířky. Odpady nevětrané se ukončí čistícím 
kusem a zátkou min. 0,5m nad nejvyšším připojením ZP, ale lze také použít přivětrávacích 
tvarovek s kryty na omítce.  Odpadní a připojovací potrubí  se uloží do drážek, připojovací 
v min. sklonu 3%,  obdobně hlavní svod. U svodných potrubí větších dimenzí lze volit i menší 
sklon potrubí, ovšem doporučuji min. 2% a doplnit čistícími tvarovkami.  Pod podlahou suterénu 
se nové svodné potrubí nepovede, ale využije se původní instalace včetně jímky a jejího 
čerpacího soustrojí (čerpadlo s plovákem, zpětná klapka, ...). Na výtlaku lze ponechat původní 
potrubí, ovšem s ohledem na nové instalace pod stropem suterénu (v případě nutnosti přeložit).  
Vnitřní kanalizace pokračuje před budovou stávající jednotnou přípojkou DN300. Na přípojku se 
instaluje nová kontrolní šachta, nejlépe DN600, ale v nouzi (prostorové) lze vystačit i s šachtou 
DN 400, případně alespoň 300mm.  Při instalaci a připojování zařízení v 1.PP je nutné zohlednit 
předpokládanou linii vztlaku vod ve veřejné kanalizaci, tj. úroveň poklopů šachet v komunikaci 
před budovou.  
 
Systém odvedení SRÁŽKOVÝCH VOD se pro vnitřní kanalizaci mění.  Při rekonstrukci a 
zateplení střechy se příslušný žlab přespáduje, instaluje se nová střešní vpusť DN 125 a odpad 
se vyvede na fasádu. Na fasádě pokračuje plastovým potrubím D 125x3mm nebo jako 
klempířský prvek.  Díky opravě pláště kina budou všechny klempířské prvky upravovány včetně 
míst přechodu na svodná potrubí pod úrovní terénu. Tato místa se mírně posunou a opět 
vybaví  lapači splavenin. Do výšky cca 1,5m nad terénem doporučuji nahradit křehký plech 
pozinkovanou trubkou o síle stěny min. 2mm (stavba). Od lapačů splavenin zůstane potrubí 
beze změn – ústí do stávajícího retenčního objektu se škrceným odtokem. Retence je stávající 
přípojkou DN150 napojena na “veřejnou”  kanalizaci VaK Hodonín a.s. v ulici Sadová.  
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ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY. 

Výběr prvků v hygienických místnostech (tvar, barva, provedení) je nutné podřídit návrhu 
interiéru (H-arch, Hodonín) a týká se to i doplňků.  

Mezi zařizovacími předměty jsou pro připojení vody a kanalizačního potrubí většinou obvyklé 
typy (keramické záchodové mísy, umývadla, …). V několika případech je použito umyvadlových 
desek z umělého mramoru s méně obvyklými prvky integrovaných dávkovačů a košů. Baterie 
jsou většinou stojánkové připojené rohovými ventily a hadičkami. WC jsou v závěsném 
provedení do stěny nebo na vlastní nosnou konstrukci, pisoáry budou s automatickým 
splachováním, podlahové vpusti se předpokládají se suchými uzávěrkami. V některých WC 
(pisoárech) jsou instalovány výtoky na hadici. 

Nástěnné hydranty DN25 jsou vybavené 30m trvale pružnou hadicí a proudnicí 0.3l/s. Navrženo 
je také jedno WC pro imobilní, které je nutné kompletovat předepsanou sestavou madel a 
jiného vybavení včetně systému pro přivolání pomoci.  Nové střešní vpusti jsou navrhovány 
s dostatečnou rezervou bez elektroohřevu. Celý kanalizační systém srážkových vod je vedený 
vně budov, volně po fasádě. 

Pro přípravu TV jsou v budově navrženy dva závěsné el. ohřívače objemu 65 a 80dm3 
s ohřevem řízeným časovým spínačem bez vazby na přepínač sazby. Ohřívače jsou na rozvod 
vody připojeny předepsanou sadou armatur ve výklenku pod nerez dvířky. 

Hygienicky riziky významná místa (příprava TV, myčka, hydrant, …) se vybaví typovými ventily  
se zpětnými klapkami nebo oddělovacími armaturami 3. až. 4.třídy ochrany.   

 

 

3. SOUVISEJÍCÍ ZAŘÍZENÍ A VLIVY 

IZOLACE – z důvodu rizik mikrobiologického znehodnocení vody v potrubní síti je tepelně 
izolována také studená voda. Použito bude PUR návleků tl. 10-20 mm (TIZ = DN/2) bez další 
povrchové úpravy.  Obdobně bude izolován i rozvod TV tl. vrstvy izolace TIZ = DN (platí do DN 
40mm). Kanalizační potrubí odpadní a svodná nad D 75mm vedená nadzemními podlažími 
budou opatřena zvukizolačními návleky tl. 5-6mm. U potrubí do D 50mm postačí klasické 
ovinutí plstí. 

HLUK – budova je určena pro kulturní akce a tedy s jistými nároky na ochranu vnitřního 
prostředí proti hluku. Hlukově náročné prostory (malý a velký sál) jsou bez instalací vody a 
kanalizace. Pro ostatní prostory však nebudou instalace problem - rychlost proudící pitné vody 
bude při běžném provozu do 1,5m/s a tedy bez výrazné hlučnosti. Hlučnější bude vnitřní 
kanalizační system - určitý útlum zabezpečí tepelné (zvukové) izolace potrubí a také jeho 
pružné uložení pomocí závěsů s pryžovou vložkou.  

ZEMNÍ PRÁCE A STAVEBNÍ ÚPRAVY - mimo běžných prací souvisejících s montáží zařízení 
se nepředpokládají náročnější stavební práce, resp. jedná se o rekonstrukci s nutností provádět 
otvory, drážky a po montáži je vyspravit.  Na frekventovaném chodníku před budovou bude na 
stávající přípojce postavena kontrolní šachta DN600mm. Jedná se o typovou plastovou sestavu 
s přímým dnem, korugovaným tělem, betonovým límcem a litinovým plným poklopem. Do 
šachty se spojkou in-situ propojí vnitřní splašková kanalizace a také blízké svodné dešťové 
potrubí. Vykopaná šachta bude zapažena a místo zabezpečeno proti třetím osobám. Bezpečně 
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se ve výkopu zajistí stávající inženýrské sítě a těsně se upraví také prostup potrubí obvodovou 
stěnou.  

OCELOVÉ KONSTRUKCE – instalace ZTI nevyžadují zvláštní a nadměrné ocelové konstrukce. 
Použije se typových závěsů a objímek, nejlépe se zvukovou izolací a možností rektifikace. 
Potrubí bude uloženo v síti pevných bodů s možností řízené kompenzace délkových změn.   

PRACOVNÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - samotný rozvod pitné vody a odvedení odpadních vod 
nemá nepříznivý vliv na  životní prostředí v místě stavby. TV je připravována lokálně v malém 
systému a riziko napadení rozvodu bakteriemi legionella je zanedbatelné. Odběr vody se v 
budově očekává přiměřený tak, aby minimalizoval mikrobiologické znehodnocení vody v potrubí 
Vzdálené požární hydranty budou připojeny přes potrubní oddělovače a vybaveny možností 
odkalení (propláchnutí).  

ENERGIE – pro ohřev TV bude využíváno elektrické energie. Roční spotřebu TV při 
předpokládaných 500 představeních (á165dm3, ∆t = 45°C, z = 0,3) lze odhadovat na celkových 
5613 kWh / rok.  
ELEKTROINSTALACE, MaR – provedení zvýšené ochrany před dotykovým napětím si vyžádá 
vodivé pospojování kovových potrubí vodičem CY 16zž na PEN rozvaděče budovy (dle ČSN 
332000-4-41. Ostatní zařízení jsou ovládána podle svého účelu a doporučuji umožnit korekci 
jejich nastavení centrálně : 
- čerpadlo v jímce v suterénu je vybaveno plovákovým spínačem a pracuje automaticky, 
- zásobníkové ohřívače jsou vázány časovým režimem, který v dostatečném předstihu (4-5hod)   
  před představením a během něj vodu ohřeje na nastavenou teplotu (+55 až +60°C), 
- kabel, který ohřívá potrubí TV pro 3.NP bude řízen časem, ve kterém se předpokládá využití    
  malého sálu ve 3.NP. Obdobně samoregulační kabel pro WC diváků bude kopírovat čas  
  provozu promítací kabiny ve 2.NP. 

POŽÁRNÍ BEZPEČNOST - navržená zařízení mají podstatný vliv na požární bezpečnost 
budovy – vnitřní vodovod připojuje požární hydranty, kde je nutné na předepsanou dobu udržet 
návrhový průtok a tlak – zajistí zdroj (veřejný vodovod). V PÚ velkého sálu se předpokládají 2 
nástěnné hydranty DN25, 0.3 l/s, 0.2MPa.  Prostupy rozvodů a instalací požárně dělicími 
konstrukcemi musí být utěsněny podle ČSN 730810 přednostně certifikovanou ucpávkou nebo 
přepážkou podle ČSN EN 13501-2 (2010). U zděných nebo betonových stěn lze potrubí 
menších dimenzí a obsahujících vodu těsně obezdít/obetonovat.  Provedení prostupů má 
vykazovat stejnou požární odolnost jako má okolní požárně dělicí konstrukce.   

 

 

4. UPOZORNĚNÍ 

• dodavatel je povinen předat do užívání zařízení funkční, rozvod těsný, systém zaregulovaný 
a seznámit budoucího uživatele se zásadami provozu. Před posledním propláchnutím 
vodovodu dodavatel nové části systém dezinfikuje roztokem chlornanu sodného (0,5mg/l), 
který se nechá působit 0,5 hodiny. Provozovatel je povinen provozovat zařízení v souladu s 
obecnými bezpečnostními a hygienickými předpisy a dle poučení montážní firmy a 
provozního řádu resp. platných předpisů. 

• po montáži, před izolací a případným zakrytím rozvod ů vodovodu  je nutno podrobit systém 
předepsaným zkouškám podle ČSN 736660. Jedná se o prohlídku (odchylky od projektu, 
zjevné závady) a o tlakovou zkoušku před zavodněním potrubí, bez výtokových armatur a 
zařizovacích předmětů (tlak 1,5x nad tlakem provozním, min.1 MPa po dobu 15min). 
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Zkouška se opakuje po kompletaci systému tlakem min. 0,6MPa. Za 15min. nesmí být 
patrný únik vody a tlak nesmí klesnout o více než 0,05MPa. Po zkouškách tlaku se systém 
3x propláchne pitnou vodou nebo vodou, která jím bude přepravována, nádrže se 
propláchnou 2x s odkalením a odvzdušněním po každém proplachu. Průběh zkoušky se 
jednoduše zapíše (popis zkoušeného rozvodu, technický stav, tlakové zkoušky, výsledek 
zkoušky, proplach). Kvalita vody se prokáže analýzou (krácený rozbor) náhodně 
odebraného vzorku. 

• Po montáži, před kompletací a zakrytím rozvod ů kanalizace  je nutno podrobit systém 
předepsaným zkouškám podle ČSN 736760. Jedná se o technickou prohlídku a zkoušku 
vodotěsnosti ležatých svodných potrubí. Zkouška vodotěsnosti se provede vodou tlakem 3-
50kPa, ale min. po úroveň nejnižších čistících kusů. Zkouška se zahájí 0,5h po napuštění 
potrubí a trvá 1 hodinu. Za tuto dobu nesmí být únik vody vyšší než 0,5 l / m2 plochy 
zkoušeného potrubí. Ostatní  instalace se má standardně podrobit zkoušce plynotěsnosti až 
po kompletaci systému (zápachové uzávěrky, utěsnění svodů i větracích potrubí). Zkušební 
odorizovaný plyn se napouští z nejnižší čistící tvarovky a nastaví se tlak  0,4 kPa. Po 
naplnění potrubí nesmí být do 0,5 hod plyn v objektu citit. Průběh zkoušky se jednoduše 
zapíše (popis zkoušeného rozvodu, technický stav, vodotěsnost, plynotěsnost, výsledek 
zkoušky).  Vzhledem ke specifikám systému doporučuji provést zkoušku vodou naplněním 
potrubí až po střešní vpustě a kontrolou těsnosti. Zkouška se provede před aplikací 
tepelných izolací. 

• Případné vzdutí srážkových vod ve veřejné kanalizaci lze předpokládat až do úrovně 
poklopů šachet před budovou.  Do této úrovně je těsná vnitřní kanalizace odolná. Není 
ovšem možné, ve stare budově, zcela vyloučit riziko neznámého propojení na městskou 
kanalizaci. Všechna nevyužívaná kanalizační potrubí budou proto v rekonstruované budově 
zaslepena.   

• Tato dokumentace předpokládá, že v souladu s doporučením dodavetele pitné vody bude 
neodkladně a bez návaznosti na chystané stavební úpravy budovy rekonstruována přípojka 
vody (přípojka nově DN40, vodoměr DN25, Q3 = 6,3m3/h). Současná přípojka sice 
kapacitou těsně vyhoví i očekávanému novému stavu, ale pro své stáří  je vysoce riziková.  

• Nejpozději při instalaci kontrolní šachty na kanalizační přípojce se v součinnosti s VaK 
Hodonín rozhodne o kvalitě stávající kanalizační přípojky a případně o vhodném způsobu 
její rekonstrukce (lze vystačit s přípojkou DN150-200mm). 

 

 

6. PODKLADY A DOKLADY 

 

Investor  Dohoda o způsobu technického řešení, využití budovy 

Projektant  Dokumentace stavebního řešení  

Výrobce  Technické podklady navrhovaných zařízení 

ČSN 735455   Výpočet vnitřních vodovodů  

ČSN 736660   Vnitřní vodovody  

ČSN EN 1717  Ochrana pitné vody  
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ČSN 756760   Vnitřní kanalizace – gravitační systémy (ČSN EN 12056) 

ČSN 756101   Stokové sítě a kanalizační přípojky 

CSN 730873  Zásobování požární vodou 

ČSN EN 13501-2 
(2010) 

 Zkoušky požární odolnosti 

ČSN EN 12056-3  Vnitřní dešťová kanalizace 

CSN 730810  Požární bezpečnost staveb 

ČSN 736005   Prostorová úprava vedení technického vybavení 

ČSN 332000  
HD384.3 S1 

 Elektrotechnické předpisy. Elektrická zařízení… 

ČSN 332000-4-41  Elektroinstalace a ochrana proti dotyku 

Zákon 238/91 Sb.   O odpadech 

Zákon 254/01Sb.  Vodní zákon 

NV 591/2006 Sb.  Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví na staveništích 

ČSN 060320  Ohřívání užitkové vody 

ČSN EN 15316  Zásobování TV 

 

 

 

 

 

 

 

 

B.  PLYNOVÁ ZAŘÍZENÍ 
 

 

1. HLAVNÍ PARAMETRY SYSTÉMU   

Podél kina je ulicí Velkomoravská veden STL plynovod ze kterého je do výklenku na fasádě 
vyvedena přípojka s HUP a regulací tlaku. V posledních letech kino plyn neužívá a fakturační 
plynoměr v suterénu už byl demontován.  Přípojka a HUP na fasádě zůstanou jako rezerva, 
potrubí se tam zaslepí a ostatní vybavení se demontuje. Ostatní instalace v budově nebudou 
dale užívány a  demontují se včetně několika zbylých plynových spotřebičů - topidel.   

 

2.  ROZVODY A ZAŘÍZENÍ 

Vnitřní plynovod bude montován (upraven) podle ČSN EN 1775 (386441) s přihlédnutím k  TPG 
704 01 (2013). Pro trubní rozvod vnitřního rozvodu je nyní v budově použito ocelového 
závitového potrubí spojovaného svařováním a lze jej bez náhrady demontovat.   
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3. SOUVISEJÍCÍ  ZAŘÍZENÍ 

Nový či stávající domovní plynovod (vnitřní i vnější) na kterém byly provedeny změny musí být 
podroben zkoušce pevnosti a těsnosti dle ČSN EN 1775 (resp. TPG 704 01) a zkoušce 
provozuschopnosti. Zkoušku lze provést vzduchem nebo inertním plynem.  
Po zkouškách domovní instalace se pořídí protokol - zápis, který je spolu s ostatními 
dokumenty nutný pro vypracování revizní zprávy celého zařízení a při odpovídajících 
vlastnostech umožňuje zahájení běžného provozu.  Potrubí lze až pak opatřit izolací, vrchními 
nátěry, případně zakrýt.  

 
 
4. UPOZORNĚNÍ 

• podle ČSN EN 1775 bude ustanovena osoba odpovědná za provoz plynovodu v 
budově. Doporučuji, aby měla k dispozici schéma skutečného stavu instalace 
s vyznačením tras a polohy důležitých uzavíracích armatur. Bude se účastnit činností, 
které mohou vest ke snížení provozní bezpečnosti zařízení.   

• přístup k uzavíracím armaturám bude v budově zřetelně označen.  Na vhodném místě 
bude k dispozici postup činnosti při mimořádných stavech (požár, únik plynu, …).  

 

5. PODKLADY A DOKLADY 

 

  dohoda se stavebníkem o způsobu technického řešení při respektování 
zvyklostí RWE  

  Stavební řešení objektu  

  Technické podklady výrobců použitých prvků a zařízení 

ČSN EN 1775   Zásobování plynem. Plynovody v budovách do 0,5Mpa 

TPG 704 01  Odběrní plynová zařízení … v budovách 

ČSN 332000-4-41  Elektroinstalace a ochrana proti dotyku 

G 702 01  Plynovody a přípojky z polyetylénu 

ČSN EN 12279  Zásobování plynem – Regulace tlaku na přípojkách 

ČSN386405  Plynová zařízení. Zásady provozu. 

ČSNEN 12327  Zásobování plynem - zkoušky 

CSN 730810  Požární bezpečnost staveb 

ČSN EN 13501-2 
(2010) 

 Zkoušky požární odolnosti 

NV 591/2006 Sb.  Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví na staveništích 

Vyhl. 268/2009  O technických požadavcích na stavby 

G 609 01  Regulátory tlaku plynu do 0,4Mpa 

Z 258/2000Sb.  O ochraně veřejného zdraví (ve znění Z 267/2015 Sb.) 
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POZNÁMKA 

 

Směrnice 2004/18/ES (čl. 23, 53-55) požaduje jednoznačný popis požadavků na výrobek 

(materiál) a připouští ve specifikaci užít slova např. „nebo rovnocenný“ při specifikaci 

obchodním názvem. Obdobně § 44 Z 137/2006 Sb. připouští uvedení obchodního názvu, pokud 

to nepovede k omezení hospodářské soutěže při veřejných zakázkách, nebo tam, kde je 

veřejný zájem.   

 

PROHLÁŠENÍ PRO PŘÍPAD UPLATNĚNÍ ZÁKONA 137/2006 Sb. 

V některých případech uvádí tato projektová dokumentace nebo výkazy výměr obchodní názvy 

materiálů, výrobků nebo sestav. Obchodní  názvy slouží pouze k upřesnění specifikace 

technického a kvalitativního standardu. Není přitom vyloučeno použití jiných výrobků a 

technických řešení při zachování obdobné kvality i funkčnosti navrhovaného systému ve smyslu 

pojmu „rovnocenná věc“.  Případné změny však doporučuji předem prokazatelně konzultovat 

s projektantem či investorem.  


